



DIGITALE WEKKER - **BEDIENINGSINSTRUCTIES**
RÉVEIL À AFFICHAGE DIGITAL - **MODE D'EMPLOI**
DIGITALER WECKER - **BEDIENUNGSANLEITUNG**

WM-120



Inhoud

Veiligheidsinstructies	1 - 4
Batterij plaatsen	5
Tijd instellen	6
Wekker	6
Wektijd instellen	6
Wekker aan-/ uitschakelen	6
Sluimerfunctie (SNOOZE)	6
Technische gegevens	7
Weggoeien	7
Conformiteitverklaring	7
Garantievoorwaarden	24 - 25
Garantiebewijs	28 - 29

Lees voor de eerste ingebruikneming deze handleiding grondig door en houd u altijd aan de veiligheidsaanwijzingen.

Bewaar deze handleiding.

Als u deze wekker aan een ander doorgeeft, geeft u dan ook de handleiding mee.

Veiligheidsinstructies

Correct gebruik

Het toestel is voorzien om te wekken door alarmtoon.

Het toestel is bedoeld voor particulier gebruik en niet voor commerciële doeleinden geschikt.

Algemene aanwijzingen

- Verpakkingsmateriaal is geen kinderspeelgoed. Kinderen mogen niet met de plastic zakken spelen. Er bestaat verstikkingsgevaar.
- Dit toestel is niet bestemd om door personen (waaronder kinderen) te worden gebruikt met beperkte fysieke, sensorische of geestelijke capaciteiten of zonder de nodige ervaring en/of kennis, tenzij ze worden begeleid door een voor hun veiligheid verantwoordelijke persoon of tenzij ze aanwijzingen krijgen hoe het toestel te gebruiken.
- Kinderen moet in de gaten gehouden worden om er zeker van te zijn dat ze niet met het toestel gaan spelen.

Omgevingsvoorwaarden

- Als het toestel van een koude naar een warme plaats wordt gebracht, kan er condensvocht in het toestel ontstaan. Houd het toestel enkele uren uitgeschakeld.
- Het toestel moet tegen druppel- en spatwater worden beschermd. Anders bestaat gevaar voor een elektrische schok. Zet geen met vloeistof gevulde voorwerpen zoals bijv. vazen op het toestel.
- Zware voorwerpen mogen niet op het toestel geplaatst worden.

Veiligheidsinstructies

- Bescherm het toestel tegen hitte. Zorg voor voldoende ruimte (minstens 10 cm aan alle zijden) rondom het toestel om oververhitting tegen te gaan.
- Bescherm het toestel tegen te hoge luchtvochtigheid, extreme temperaturen, stof en stoten.
- De ventilatiesleuven moeten steeds vrij blijven. Het toestel mag niet afgedekt worden (bijv. met krant, kussen of deken).
- Open vuur zoals brandende kaarsen mag niet op het toestel of in de buurt van het toestel gezet worden.
- Plaats het toestel zodanig dat het niet in direct zonlicht staat.
- Zet het toestel rechtop op een stabiel, horizontaal oppervlak.
- Gebruik het toestel niet buitenshuis en niet in de buurt van wateroppervlakken zoals bijv. badkuipen.

Voeding

- Sluit het toestel alleen aan op een contactdoos van 230 V ~ 50 Hz. De contactdoos moet ook na het aansluiten verder goed toegankelijk zijn.
- Let er bij het neerzetten van het toestel op dat de stroomkabel of andere kabels niet ingeklemd of platgedrukt worden. Houd het snoer weg van hete oppervlakken en scherpe kanten.
- Leg het netsnoer zo dat er niet over gestruikeld kan worden.

Veiligheidsinstructies

- Trek de netstekker uit de contactdoos, ...
 - ... als zich een storing voordoet,
 - ... als u het toestel niet gebruikt,
 - ... voor u het toestel schoonmaakt en
 - ... bij onweer.
- Trek om de netstekker uit de contactdoos te trekken altijd aan de stekker en nooit aan de kabel.
- Om het toestel geheel van de elektriciteit af te koppelen, trekt u de stekker uit het stopcontact.

Bij storingen

- Trek onmiddellijk de netstekker uit het stopcontact als het snoer of het toestel beschadigd is.
- Beschadigde apparaten resp. beschadigde accessoires mogen niet meer worden gebruikt.
- Steek geen voorwerpen in het toestel, er kunnen stroomvoerende onderdelen worden geraakt.
- Voorzichtig! Onmiddellijk de netstekker trekken als er vreemde voorwerpen of vloeistof in het toestel komen. Voor een volgende ingebruikneming het toestel laten controleren.
- Gebruik het toestel niet als de behuizing of het netsnoer zichtbaar beschadigd zijn. Reparaties aan het toestel mogen uitsluitend door het Service Center uitgevoerd worden. Als het snoer van dit toestel beschadigd is, moet het door ons Service Center vervangen worden om gevaar te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

Reiniging en onderhoud

- Trek de stekker uit het stopcontact voordat u het toestel schoonmaakt.
- Gebruik een droge, zachte doek voor het schoonmaken. Gebruik geen bijtende of schurende schoonmaakmiddelen. Deze kunnen het oppervlak van het toestel beschadigen.

Batterijen

- Batterijen mogen niet worden geladen of met andere middelen opnieuw worden geactiveerd, in vuur worden geworpen of worden kortgesloten.
- Verwijder een lege batterij altijd onmiddellijk uit het toestel omdat deze lekt en daarmee schade kan veroorzaken.
- Reinig de batterij- en toestelcontacten voordat u batterijen plaatst.
- Let er bij het plaatsen van de batterij op dat de polen correct zitten.
- Haal de batterij uit het toestel als u het langere tijd niet wilt gebruiken. De batterij kan uitlopen en het toestel beschadigen.
- Stel batterijen niet aan extreme omstandigheden bloot, leg ze bijv. niet op radiatoren en stel ze niet aan directe zonnestraling bloot. Er bestaat anders gevaar dat deze uitlopen.
- Als accuzuur is uitgelopen, vermijd dan contact met huid, ogen en slijmvlies. Spoel bij contact met het zuur de betreffende plaatsen direct met veel, schoon water en neem meteen contact op met een arts.

Batterij plaatsen

U kunt de digitale wekker ook zonder batterij gebruiken. Na een stroomuitval moet u dan echter de tijd en de alarmtijd opnieuw instellen.

De backupbatterij zorgt ervoor dat bij een tijdelijke stroomuitval de tijd en de ingestelde wektijd opgeslagen blijft. U heeft een 9V-blokbatterij (niet bijgeleverd) nodig die in de vakhandel verkrijgbaar is.

1. Open het batterijvak aan de onderkant van de wekker en haal het deksel eraf.
2. Sluit de 9V-blokbatterij aan de insteekstrip aan. Zorg dat de polen correct zitten (+/-).
3. Leg de batterij in het batterijvak.
4. Zet het deksel weer op het batterijvak.

AANWIJZING:

- Als er geen batterij is geplaatst, wordt na een stroomuitval de tijd op 0:00 teruggezet en loopt dan weer verder. De indicatie knippert tot de tijd weer wordt ingesteld.
- Ook bij een geplaatste batterij wordt het display tijdens een stroomuitval uitgeschakeld, de wekker werken dan niet.

Tijd instellen

1. Om de tijd in te stellen houdt u de toets TIME ingedrukt en drukt u tegelijkertijd de toets HOUR voor de uren of MINUTE voor de minuten in.

AANWIJZING: Als u de toetsen HOUR of MINUTE ingedrukt houdt, lopen de uren of minuten automatisch door.

2. Laat de toets TIME los als u de tijd heeft ingesteld.

Wekker

Wektijd instellen

1. Om de wektijd in te stellen houdt u de toets ALARM ingedrukt en drukt u tegelijkertijd de toets HOUR voor de uren of MINUTE voor de minuten in.

AANWIJZING: Als u de toetsen HOUR of MINUTE ingedrukt houdt, lopen de uren of minuten automatisch door.

2. Laat de toets ALARM los als u de wektijd heeft ingesteld.

Wekker aan- / uitschakelen

- Schuif de OFF/ON ALARM-schakelaar naar de „ON“-positie om het alarm aandoen.
- Om het alarm stil te zetten, schuift u de OFF/ON ALARM-schakelaar in de „OFF“-positie.

Sluimerfunctie (SNOOZE)

Om de sluimerfunctie te gebruiken om het alarm stil te zetten, drukt u de SNOOZE-knop als het alarm klinkt. Het alarm zal ongeveer negen minuten worden stilgezet en dan opnieuw klinken.

Technische gegevens

Model: WM-120

Netspanning: 230V ~ 50 Hz

Batterij: 9V-blokbatterij (alleen dan backupbatterij)



Weggoien

De verpakking bewaren indien mogelijk tot na afloop van de garantieperiode. Dan weggooiën op milieuvriendelijke wijze. Het toestel moet volgens de wet nadat het opgebruikt is op een daarvoor bestemde plaats afgegeven worden. Kunststoffen en elektrische onderdelen moeten naar een recyclingbedrijf worden gebracht.

Conformiteitverklaring

De conformiteit van het toestel met de wettelijk voorgeschreven normen is gegarandeerd. De volledige conformiteitverklaring vindt u op Internet onder www.gt-support.de.

Table des matières

Consignes de sécurité	9 - 12
Insérer la pile	13
Réglage de l'heure	14
Réveil	14 - 15
Réglage de l'heure de réveil	14
Arrêter le réveil	14
Fonction répétition (SNOOZE)	15
Données techniques	15
Mise au rebut	15
Déclaration de conformité	15
Conditions de garantie	26 - 27
Carte de garantie	28 - 29

De lire attentivement ce mode d'emploi avant première mise en service et d'observer en particulier les consignes de sécurité.

Veillez toujours conserver ce mode d'emploi et le joindre au réveil quand vous le transmettez à une autre personne.

Consignes de sécurité

Utilisation conforme

Ce réveil vous réveillera moyennant un signal sonore. Il est prévu pour une utilisation privée exclusivement et ne convient pas pour une utilisation professionnelle.

Informations générales

- Le matériel d'emballage n'est pas de jouet. Les enfants ne doivent pas jouer avec le sac en plastique. Il existe un sérieux risque d'étouffement.
- Cet appareil ne convient pas pour être manié par des personnes avec des capacités physiques, sensorielles ou mentales restreintes (enfants compris) et/ou une expérience ou un savoir limité(e) sans surveillance par une personne responsable et compétente ou sans instructions relatives à l'utilisation reçues de la part d'une personne responsable ou compétente.
- Surveillez les enfants pour assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

Conditions ambiantes

- Il est possible que de la condensation se forme dans l'appareil quand il est déplacé d'un lieu froid vers un lieu plus chaud. Mettez-le alors hors tension pour quelques heures.
- L'appareil doit rester à l'abri de gouttes et projections d'eau. Il existe un risque de décharges électriques. Ne posez pas d'objets remplis de liquide comme des vases sur l'appareil.
- Ne posez pas d'objets lourds sur l'appareil.

Consignes de sécurité

- Protégez l'appareil contre la chaleur. Assurez suffisamment de dégagement (au moins 10 cm de chaque côté) autour de l'appareil pour éviter qu'il se surchauffe.
- Protégez l'appareil contre l'humidité relative trop élevée, les températures extrêmes, la poussière et les chocs.
- Ne couvrez jamais les fentes d'aération. Ne couvrez l'appareil d'aucune manière (journaux, oreillers, couvertures).
- Ne posez pas de sources de chaleur comme une bougie avec une flamme nue sur ou en proximité de l'appareil.
- N'exposez pas l'appareil à la lumière directe du soleil.
- Posez l'appareil sur une surface solide et plane.
- N'utilisez pas cet appareil à l'extérieur ou en proximité de l'eau, comme des baignoires.

Alimentation en énergie

- Cet appareil doit être raccordé à une prise murale 230 V ~ 50 Hz bien accessible. La prise doit également rester quand l'appareil est branché.
- Veillez à ne pas coincer ou écraser le câble d'alimentation ou d'autres câbles quand vous posez l'appareil. Gardez le câble à l'abri des surfaces chaudes et des arêtes tranchantes.
- Guidez le câble secteur tel qu'il ne pose pas d'obstacle sur les passages.

Consignes de sécurité

- Retirez la fiche de la prise murale ...
... quand vous constatez un dysfonctionnement,
... quand vous n'utilisez pas l'appareil,
... quand vous voulez nettoyer l'appareil et... quand il y a un orage.
- Retirez le câble toujours par la fiche, non pas par le cordon.
- Il est possible que de la condensation se forme dans l'appareil quand il est déplacé d'un lieu froid vers un lieu plus chaud. Mettez-le alors hors tension pour quelques heures.

Dysfonctionnements

- Retirez tout de suite la fiche de la prise murale quand vous constatez un endommagement du câble ou de l'appareil.
- Il n'est pas autorisé d'utiliser des appareils ou accessoires endommagés.
- N'insérez pas d'objets dans l'appareil, vous risquez de toucher des parties sous tension.
- Attention ! S'il y a des liquides ou des objets qui s'introduisent dans l'appareil, vous devrez immédiatement retirer la fiche de la prise murale. Contrôlez l'appareil avant de le prendre à nouveau en service.
- N'utilisez pas l'appareil quand il présente des dommages du boîtier ou du câble secteur. Les réparations doivent être réalisées par notre service après-vente. Pour éviter des risques, le câble d'alimentation secteur doit être remplacé par notre service après-vente quand il est endommagé.

Consignes de sécurité

Nettoyage et entretien

- Retirez la fiche de la prise murale avant de nettoyer l'appareil.
- Utilisez un chiffon sec et mou pour nettoyer. Evitez d'employer des produits abrasifs, ils risquent d'endommager la surface de l'appareil.

Piles

- Ne rechargez pas les piles, ne les réactivez pas par d'autres méthodes, ne les démontez, ni les court-circuitiez, ne les jetez pas dans un feu.
- Sortez les piles épuisées de l'appareil, car elles risqueraient de se vider et de causer des dommages.
- Nettoyez les contacts de pile et appareil avant d'insérer les piles.
- Respectez la polarité correcte quand vous insérez les piles.
- Sortez les piles de l'appareil quand vous ne l'utilisez pas pendant un certain temps. La pile pourrait se vider et endommager l'appareil.
- N'exposez pas les piles à des conditions extrêmes, ne les posez pas sur des radiateurs, ne les exposez pas aux rayons de soleil. Il existe un risque accru qu'ils se vident.
- Evitez tout contact avec la peau, les yeux et les muqueuses quand l'acide de la pile s'est vidée. Rincez les parties concernées avec abondamment d'eau et consultez un médecin sans tarder.

Insérer la pile

Vous pouvez utiliser le réveil digital sans pile. Dans ce cas, vous serez obligé de régler à nouveau l'heure et l'heure de réveil après une panne de courant. La pile assure une sauvegarde de l'heure et de l'heure du réveil pour l'éventualité d'une panne de courant. Il vous faudra vous procurer une pile-bloc 9V (non incluse) disponible dans le commerce.

1. Ouvrez le compartiment de la pile sur la face inférieure du réveil et enlevez le couvercle.
2. Raccordez la pile-bloc 9V à la borne en respectant la polarité (+/-).
3. Posez la pile dans le compartiment de la pile.
4. Remettez le couvercle du compartiment en place.

REMARQUE :

- Sans pile insérée, l'heure est remise à 0:00 après une interruption de courant et continue. L'affichage clignote jusqu'à ce que l'heure soit à nouveau réglée.
- L'affichage s'éteint et le réveil ne fonctionnera pas durant une coupure de courant, même s'il y a une pile insérée.

Réglage de l'heure

1. Appuyez, pour régler l'heure, sur la touche „TIME“ tout en actionnant en même temps la touche „HOUR“ (au milieu) pour les heures ou la touche „MINUTE“ pour les minutes.
REMARQUE : Quand vous maintenez la touche „HOUR“ ou „MINUTE“ enfoncée, les heures ou minutes passent automatiquement.
2. Relâchez la touche „TIME“ quand vous aurez réglé l'heure.

Réveil

Réglage de l'heure du réveil

1. Maintenez la touche „ALARM“ enfoncée et appuyez en même temps sur la touche „HOUR“ pour l'heure ou „MINUTE“ pour la minute du réveil.
REMARQUE : Quand vous maintenez la touche „HOUR“ ou „MINUTE“ enfoncée, les heures ou minutes passent automatiquement.
2. Relâchez la touche „ALARM“ après avoir réglé l'heure du réveil.

Mise sous tension / hors tension

- Poussez l'interrupteur „OFF/ON ALARM“ en position „ON“ pour mettre le réveil sous tension.
- Poussez l'interrupteur „OFF/ON ALARM“ sur „OFF“ pour le mettre hors tension.

Réveil

Fonction répétition (SNOOZE)

Appuyez sur la touche „SNOOZE“ quand le réveil sonne pour l'éteindre à l'aide de la fonction répétition. Le signal sonore sera interrompu pendant environ neuf minutes avant de sonner à nouveau.

Données techniques

Modèle: WM-120

Tension: 230V ~ 50Hz

Pile: Pile bloc 9 V (seulement pour back-up)



Mise au rebut

Veillez conserver l'emballage jusqu'au terme de la période de garantie et l'éliminer de manière conforme par la suite. L'appareil doit être mis au rebut selon la réglementation en vigueur. Les éléments en plastique et électroniques doivent être apportés aux points de recyclage.

Déclaration de conformité

La conformité de cet appareil avec les normes prévues par la loi est garantie. Vous trouverez la déclaration de conformité complète sur Internet sous www.gt-support.de.

Inhalt

Sicherheitshinweise	17 - 20
Batterie einlegen	21
Uhrzeit einstellen	22
Wecker	22 - 23
Weckzeit einstellen	22
Wecker ausschalten	22
Schlummerfunktion (SNOOZE)	23
Technische Daten	23
Entsorgen	23
Konformitätserklärung	23

Lesen Sie vor der ersten Inbetriebnahme diese Bedienungsanleitung gründlich durch und befolgen Sie vor allen Dingen die Sicherheitshinweise.

Bewahren Sie diese Anleitung auf. Falls Sie den Wecker einmal weitergeben, legen Sie bitte diese Bedienungsanleitung dazu.

Sicherheitshinweise

Bestimmungsgemäße Verwendung

Das Gerät ist zum Wecken durch Alarmton vorgesehen. Das Gerät ist für den privaten Gebrauch konzipiert und nicht für die gewerbliche Nutzung geeignet.

Allgemeine Hinweise

- Verpackungsmaterial ist kein Kinderspielzeug. Kinder dürfen nicht mit den Kunststoffbeuteln spielen. Es besteht Erstickungsgefahr.
- Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung und/oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhalten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.
- Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.

Umgebungsbedingungen

- Wird das Gerät von einem kalten an einen warmen Ort gebracht, kann Kondensfeuchtigkeit im Gerät entstehen. Das Gerät einige Stunden ausgeschaltet lassen.
- Das Gerät darf nicht Tropf- und Spritzwasser ausgesetzt werden. Sonst besteht die Gefahr eines elektrischen Schlages. Stellen Sie keine mit Flüssigkeit gefüllten Gegenstände wie z. B. Vasen auf das Gerät.
- Schwere Gegenstände dürfen nicht auf das Gerät gestellt werden.

Sicherheitshinweise

- Schützen Sie das Gerät vor Hitze. Sorgen Sie für genügend Freiraum (mindestens 10 cm an allen Seiten) um das Gerät herum, um eine Überhitzung zu vermeiden.
- Schützen Sie das Gerät vor hoher Luftfeuchtigkeit, extremen Temperaturen, Staub und Stößen.
- Die Lüftungsschlitze müssen stets frei bleiben. Das Gerät darf nicht (z. B. mit Zeitungen, Kissen oder Decken) bedeckt werden.
- Offene Feuerquellen wie z. B. brennende Kerzen dürfen nicht auf das Gerät oder in die direkte Nähe des Gerätes gestellt werden.
- Stellen Sie das Gerät so auf, dass kein direktes Sonnenlicht darauf fällt.
- Stellen Sie das Gerät auf eine feste, ebene Oberfläche.
- Verwenden Sie das Gerät nicht im Freien und nicht in der Nähe von Wasserflächen, z. B. Badewannen.

Stromversorgung

- Schließen Sie das Gerät nur an eine gut zugängliche 230 V ~ 50 Hz Steckdose an. Die Steckdose muss auch nach dem Anschließen weiterhin gut zugänglich sein.
- Achten Sie beim Aufstellen des Gerätes darauf, dass das Stromkabel oder andere Kabel nicht eingeklemmt oder gequetscht werden. Halten Sie die Kabel von heißen Oberflächen und scharfen Kanten fern.
- Verlegen Sie das Netzkabel so, dass es nicht zur Stolperfalle wird.

Sicherheitshinweise

- Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, ...
 - ... wenn eine Störung auftritt,
 - ... wenn Sie das Gerät nicht benutzen,
 - ... wenn Sie das Gerät reinigen wollen und
 - ... bei Gewitter.
- Um den Netzstecker aus der Steckdose zu ziehen, immer am Stecker, nie am Kabel ziehen.
- Um das Gerät vollständig vom Netz zu trennen, ziehen Sie den Netzstecker.

Bei Störungen

- Ziehen Sie sofort den Netzstecker, wenn das Kabel oder das Gerät beschädigt ist.
- Beschädigte Geräte bzw. beschädigte Zubehörteile dürfen nicht mehr verwendet werden.
- Stecken Sie keine Gegenstände in das Gerät, es könnten stromführende Teile berührt werden.
- Vorsicht! Sollten Flüssigkeiten oder Fremdkörper in das Gerät gelangen, sofort den Netzstecker ziehen. Vor einer erneuten Inbetriebnahme das Gerät prüfen lassen.
- Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn es sichtbare Beschädigungen am Gehäuse oder dem Netzkabel aufweist. Reparaturen am Gerät dürfen ausschließlich vom Service Center vorgenommen werden. Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss sie durch unser Service Center ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden.

Sicherheitshinweise

Reinigung und Pflege

- Ziehen Sie vor der Reinigung den Netzstecker aus der Steckdose.
- Für die Reinigung verwenden Sie ein trockenes, weiches Tuch.
- Verwenden Sie keine ätzenden oder scheuernden Reinigungsmittel. Diese könnten die Oberfläche des Gerätes beschädigen.

Batterien

- Batterien dürfen nicht geladen oder mit anderen Mitteln reaktiviert, nicht auseinandergenommen, ins Feuer geworfen oder kurzgeschlossen werden.
- Nehmen Sie eine verbrauchte Batterie immer sofort aus dem Gerät heraus, da diese auslaufen und somit Schäden verursachen kann.
- Reinigen Sie Batterie- und Gerätekontakte vor dem Einlegen von Batterien.
- Beachten Sie beim Einlegen der Batterie die richtige Polarität.
- Entfernen Sie die Batterie aus dem Gerät, wenn Sie es längere Zeit nicht benutzen wollen. Die Batterie könnte auslaufen und das Gerät beschädigen.
- Setzen Sie Batterien keinen extremen Bedingungen aus, legen Sie sie nicht auf Heizkörpern ab und setzen Sie sie nicht direkter Sonneneinstrahlung aus. Es besteht ansonsten erhöhte Auslaufgefahr.
- Wenn Batteriesäure ausgelaufen ist, vermeiden Sie den Kontakt mit Haut, Augen und Schleimhäuten. Spülen Sie bei Kontakt mit der Säure die betroffenen Stellen sofort mit reichlich klarem Wasser und suchen Sie umgehend einen Arzt auf.

Batterie einlegen

Sie können den digitalen Wecker auch ohne Batterie betreiben. Nach einem Stromausfall müssen Sie dann allerdings die Uhrzeit und die Alarmzeit neu einstellen.

Die Backup-Batterie sorgt dafür, dass im Falle eines vorübergehenden Stromausfalls die Uhrzeit und eine eingestellte Weckzeit gespeichert bleibt. Sie benötigen eine 9V-Blockbatterie (nicht im Lieferumfang enthalten), die Sie im Fachhandel erhalten.

1. Öffnen Sie das Batteriefach auf der Unterseite des Weckers und nehmen Sie den Deckel ab.
2. Schließen Sie die 9V-Blockbatterie an die Steckleiste an. Beachten Sie dabei die Polarität (+/-).
3. Legen Sie die Batterie in das Batteriefach.
4. Setzen Sie den Deckel des Batteriefaches wieder ein.

HINWEIS:

- Wenn keine Batterie eingelegt ist, wird nach einem Stromausfall die Uhrzeit auf 0:00 zurückgesetzt und läuft dann weiter. Die Anzeige blinkt, bis die Uhrzeit wieder eingestellt wird.
- Auch bei eingelegter Batterie wird das Display während eines Stromausfalls ausgeschaltet und der Wecker funktioniert nicht.

Uhrzeit einstellen

1. Um die Uhrzeit einzustellen, halten Sie die Taste „TIME“ gedrückt und drücken gleichzeitig die Taste „HOUR“ (in der Mitte) für die Stunden oder die Taste „MINUTE“ für die Minuten.
HINWEIS: Wenn Sie die Tasten „HOUR“ oder „MINUTE“ gedrückt halten, laufen die Stunden oder Minuten automatisch durch.
2. Lassen Sie die Taste „TIME“ los, wenn Sie die Uhrzeit eingestellt haben.

Wecker

Weckzeit einstellen

1. Um die Weckzeit einzustellen, halten Sie die Taste „ALARM“ gedrückt und drücken gleichzeitig die Taste „HOUR“ für die Stunden oder „MINUTE“ für die Minuten.
HINWEIS: Wenn Sie die Tasten „HOUR“ oder „MINUTE“ gedrückt halten, laufen die Stunden oder Minuten automatisch durch.
2. Lassen Sie die Taste „ALARM“ los, wenn Sie die Weckzeit eingestellt haben.

Wecker an/ausschalten

- Den Schalter „OFF/ON ALARM“ in die „ON“-Position schieben, um den Wecker anzuschalten.
- Um den Wecker abzustellen, den Schalter „OFF/ON ALARM“ in die „OFF“-Position schieben.

Wecker

Schlummerfunktion (SNOOZE)

Um den Wecker mit der Schlummerfunktion abzustellen, die Taste „SNOOZE“ drücken, wenn der Wecker klingelt. Das Weckzeichen wird etwa neun Minuten lang unterbrochen und ist dann wieder zu hören.

Technische Daten

Modell: WM-120

Stromversorgung: 230V ~ 50 Hz

Batterie: 9 Volt Block (nur als Back-up-Batterie)



Entsorgen

Die Verpackung bewahren Sie nach Möglichkeit bis zum Ablauf der Garantiezeit auf. Danach entsorgen Sie sie bitte umweltgerecht. Das Gerät muss – gemäß Gesetz – einer geordneten Entsorgung zugeführt werden. Kunststoffe und Elektronikteile müssen einer Wiederverwertung zugeführt werden.

Konformitätserklärung

Die Konformität des Gerätes mit den gesetzlich vorgeschriebenen Standards wird gewährleistet. Die vollständige Konformitätserklärung finden Sie im Internet unter www.gt-support.de.

Garantievoorwaarden

Het door u gekochte product werd met de grootste zorg en onder voortdurende productiebewaking gefabriceerd.

De garantietermijn bedraagt 3 jaar en begint op de dag van aankoop.

1. Mocht het apparaat ondanks zorgvuldige vervaardigingen controleprocedures eens uitvallen, dan neemt u contact op met ons Service Center.
2. Richt u voor alle vragen om nadere inlichtingen en bestellingen van vervangen onderdelen telefonisch tot ons Service Center.
3. We bieden garantie overeenkomstig de wettelijke / landspecifieke bepalingen (bewijs door rekening). Schade, die op natuurlijke slijtage, overbelasting of onjuiste behandeling terug te voeren is, blijft van de garantie uitgesloten.

Neem in geval van klacht vooraf telefonisch contact op met de service-hotline. Daar zal men u graag omtrent de verdere procedure informeren. **Zend uw artikel NIET ongevraagd in!**

Bewaar de kassabon als bewijs voor de aankoop. Deze garantie geldt niet in geval van schade, die door ongevallen, onjuist gebruik en/of overmacht is ontstaan. In geval van garantie wendt u zich tot onze Service-Hotline:

Garantievoorwaarden

Globaltronics Product Service

c/o teknihall Benelux bvba

Brusselstraat 33

2321 Meer

België

Hotline: 03 707 14 49

Fax: 03 605 50 43

Email: gt-support@teknihall.be

De garantieclaim vervalt, als blijkt, dat onbevoegden op de een of andere wijze ingrepen aan dit apparaat hebben uitgevoerd.

Mocht het apparaat naar ons serviceadres worden gestuurd, dan moet u erop letten, dat dit gebeurt in een geschikte verpakking. Voor beschadigingen die door het transport zijn ontstaan, zijn wij niet aansprakelijk.

Conditions de garantie

Le produit que vous venez d'acheter a été fabriqué soigneusement et sous surveillance constante.

La période de garantie a une durée de 3 ans à compter de la date d'achat.

1. Au cas où l'appareil devait présenter un dysfonctionnement malgré les processus de fabrication et de contrôle très élaborés, nous vous prions de vous adresser à notre hotline du service après-vente.
2. Pour toutes les questions et commandes de pièces de rechange, veuillez vous adresser par téléphone à notre centre de service après-vente.
3. Notre garantie correspond aux dispositions légales spécifiques des pays d'achat (selon justificatif / facture ou bon de livraison). Les endommagements dus à l'usure habituelle, la surcharge ou l'utilisation non conforme sont exclus de la garantie.

Dans le cas d'une réclamation veuillez contacter notre hotline de service après-vente au préalable par téléphone. Là, on est bien disposé à vous renseigner sur la suite du procédé. **S'il vous plaît, n'envoyez pas votre article sans appel!**

Veuillez conserver le bon de caisse comme justificatif d'achat. Cette garantie ne couvre pas les dommages dus à un accident, une utilisation non conforme et à la force majeure.

Conditions de garantie

Pour le cas de garantie, veuillez vous adresser à notre hotline de service après-vente:

Globaltronics Product Service
c/o teknihall Benelux bvba
Brusselstraat 33
2321 Meer
België
Hotline: 03 707 14 49
Fax: 03 605 50 43
Email: gt-support@teknihall.be

La garantie devient nulle en cas d'interventions sur l'appareil effectuées des personnes non compétentes.

Si vous devez envoyer votre produit défectueux au service après-vente (veuillez contacter le hotline avant), veuillez emballer le produit correctement. Nous n'endossons aucune responsabilité pour les dommages produits lors du transport.

Garantiebewijs / Carte de garantie

KNIP DEZE KAART UIT EN LEG ZE BIJ HET APPARAAT
VEUILLEZ DECOUPER CETTE CARTE ET LA JOINDRE A
L'APPAREIL

Apparaat / Article: DIGITALE WEKKER /
RÉVEIL À AFFICHAGE DIGITAL
WM-120

.....
Omschrijving van de storing / Indications de dommages :

.....
Verkocht door ALDI-filiaal / Acheté chez :

Koper / Acheteur

.....
Naam / Nom :

.....
Straat / Rue :

.....
Postcode/plaats / Code postal, lieu :

.....
Telefoon met kengetal / Téléphone avec préfixe :

.....
Handtekening van de koper / Signature :

Garantiebewijs / Carte de garantie

Globaltronics Product Service
c/o teknihall Benelux bvba
Brusselstraat 33
2321 Meer
België
Hotline: 03 707 14 49
Fax: 03 605 50 43
Email: gt-support@teknihall.be

3 jaar garantie vanaf de aankoopdatum.
Wanneer gebruik gemaakt wordt van de
garantievergoeding moeten in ieder geval het garantie-
bewijs en het aankoopbewijs bij het defecte apparaat
worden gevoegd. Achteraf toegestuurde garantiebewijzen
kunnen niet worden erkend.

Garantie 3 ans à compter de la date d'achat.
En cas d'une demande de garantie, l'appareil défectueux
doit être accompagné de la carte de garantie et du bon de
caisse. Les cartes de garantie expédiées ultérieurement ne
sont pas prises en compte.

